
 

Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 
a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale 

nella seduta n. 213 del  11 Marzo 2021 
 

 
 
ASSESSORE RICCARDI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 592 (ZALUKAR) 
“Sequestro di DPI in uso presso il SSR del FVG” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 594 (SANTORO) 
Chiarire piano vaccinazione regionale anticovid” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 595 (BOLZONELLO) 
“Strategie impiego robot chirurgici in Regione FVG” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 601 (CENTIS) 
“Ritardo nelle vaccinazioni domiciliari per le persone ultraottantenni” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 602 (LIGUORI) 
“Vaccinazioni contro il COVID-19 delle persone estremamente vulnerabili” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 603 (CAPOZZELLA) 
“Evidenza controlli tecnici su mascherine ed altri materiali, farmaci e dispositivi medici utilizzati 
in emergenza COVID” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 604 (USSAI) 
“A che punto è la predisposizione del bando per la ristorazione ospedaliera a un mese e mezzo 
dal termine del contratto di Serenissima S.p.A?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 605 (COSOLINI) 
“Adeguare le priorità del piano di vaccinazione Covid 19” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 606 (DAL ZOVO) 
“Di nuovo legionella al poliambulatorio di Gradisca: è ora di risolvere il problema!” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 609 (GIACOMELLI) 
“Esclusione del Corpo forestale della Regione dalla Campagna vaccinale per le Forze dell'ordine” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 610 (CONFICONI) 
“Quali iniziative si intendono adottare per non sprecare vaccini?” 
 

 
ASSESSORE BINI (RISPONDE ASSESSORE ROSOLEN) 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 599 (RUSSO) 
“8 milioni per il Parco del Mare: quali sviluppi alla luce della recente deliberazione camerale?” 

 
 



Interrogazione a Risposta Immediata n. 608 (IACOP) 
“Disinstallazione vetrine interattive da infopoint di PromoTurismoFVG” 

 

 

ASSESSORE PIZZIMENTI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 597 (MORETTI) 
“A quando la definizione contrattuale dei dipendenti di FVG STRADE SpA?” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 598 (HONSELL) 
“Quando e come verrà modificato il Regolamento regionale 66/2020 come da richiesta del 

Tribunale di Udine in seguito al ricorso che ha visto soccombere la Regione FVG?” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 611 (DA GIAU) 
“Risanamento acustico A28, quali i reali investimenti?” 

 

 

ASSESSORE ROBERTI  
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 590 (GABROVEC) 
“Rinnovo della convezione Governo-RAI per i programmi in lingua slovena” 

 
 
ASSESSORE ROSOLEN  
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 600 (BIDOLI) 
“Esuberi ZML a Maniago: quali azioni da parte della Regione?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 612 (MORETUZZO) 
“E' necessario attivarsi per la riapertura estiva dei servizi educativi e ricreativi per bambini e 
ragazzi” 

 

 

ASSESSORE SCOCCIMARRO 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 589 (BORDIN, SPAGNOLO) 
“Dragaggi nelle località di Lignano Sabbiadoro, Latisana, loc. Aprilia Marittima, Marano 
Lagunare, nei canali Cialisia, Coron e Zumello e nel fiume Corno; stagione estiva 2021 e rilancio 

delle attività economiche e produttive” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 593 (CALLIGARIS) 
“Dragaggi nelle località di Monfalcone e Grado, prospettive di intervento” 

  
Interrogazione a Risposta Immediata n. 596 (MARSILIO) 
“Sulla provenienza dei massi da scogliera dei cantieri del Friuli Venezia Giulia” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 607 (SERGO) 
“Quale idea ha la Giunta di Economia Circolare e Sviluppo Sostenibile?” 
 

 



ASSESSORE ZANNIER 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 591 (PICCIN) 
“Modalità e tempistiche per il recepimento da parte della Regione della sentenza della Corte 

costituzionale 17 febbraio 2021, n. 21” 

 


